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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe) Nwmsi:
Hcnoan3yiiTe 1aHHOE MOJIe ¢ MPUMEPOM, KaK Pa3IeJuTh APo0h H 1eJIoe YHCI0. OTBeTHBI
/ i AN
/ DA G e 0 . N | Par'a calcular el tamgr}o de cada
1, : Em seguida, divida a /3 pieza en comparacion con el
/3 +4=9 piezas y complete 1 . . . 1.
seccion em 4 grupos. conjunto, divida el conjunto en 4
' grupos.
. . . 2.
3.
L
Each piece is /], of the whole.
Parg resolverlo, Ahora puedes ver el Esto muestra el tamafio 012, 4
comience con un i (s 1/ o e o 1 I: 1 :
3 : .
& todo. /3 4= /1 5 /
5.
1) 1 2) 1 3) 1
/8:6 = /6:2 = /5:7 =
6.
7.
8.
4 1 5) 1 6) 1 -
10.
11.
12.
7 1 8 1 9) 1
/2: = /4: /7:7 =
10) 1 11) 1 12) 1
/813 - /2:9 3=
1-10 [92[83]75[67]58]50[42[33[25]17]
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Jlenenne enunun u qpobdeit (BuszyanpHoe)

Nwms:

Kiwu k IpaBUJIBHBIM OTBETaM

I/ICHOJIBC})’FITC JAAHHOE€ IM0JIE€ C IPUMEPOM, KAK pa3sae/INTh )IpOﬁl) " 1eJa0€ 4mcJo.

7

1
/3+4="7

Divida el conjunto en 3

piezas y complete 1
seccion.

em 4 grupos.

Para calcular el tamafio de cada\
pieza en comparacion con el
conjunto, divida el conjunto en 4

Em seguida, divida a 1/3

grupos.

OTBeThI

2.
1
3 /35
N
Each piece is /}, of the whole. 1
Parg NN 0 Ahora puedes verel  poio muestra el tamafio P 012, 4 /20
comience con un tamatio de V. ek 1 I: 1 :
3 : .
& todo. /3 +4= /12 / 1/
5. 18
1) 1 2) 1 3) 1
/6= /62 = /57 - 7,
6. 28
1
7 /1
1
8 /1
1
4) 1 5 1 6) 1 g 2
) /5:42 ) /3:6= ) /4:7= .
' 10. 24
7,
11. 18
/,
12. 15
7 1 8 1 9 1
/2: = /4: = /7:7=
10) 1 11) 1 12) 1
/g3 = /59 = 3=
1-10 92 [83 [ 75675850 [42[33][25]17]
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